
Δημοσιεύτηκε το πρόγραμμα για απασχόληση 15.000 ανέργων νέων ηλικίας 18-29 ετών

Δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ η ΚΥΑ με το πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την
απασχόληση 15.000 ανέργων νέων η-λικίας 18-29 ετών, με έμφαση στους...

      

πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και
τεχνολογικού τομέα.
Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, πλήρους
απασχόλησης, μέσω της πρόσληψης 15.000 ανέργων νέων ηλικίας 18-29 ετών, με
έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων
πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 14
της παρακάτω απόφασης. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις,
Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.) και γενικά εργοδότες του
ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα.
Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι:
α. Άνεργοι, με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων
πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας 18-29 ετών, εγγεγραμμένοι στο
Μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών
πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2.
β. Μακροχρόνια άνεργοι, με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών
ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας 18-29 ετών,
εγγεγραμμένοι στο Μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον
12 μηνών μέχρι την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2.
γ. Άνεργοι, με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων
πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας 18-29 ετών, εγγεγραμμένοι στο
Μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον μιας (1) ημέρας
πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, δικαιούχοι του Κοινωνικού
Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ).
Η συνολική διάρκεια της επιχορήγησης του προγράμματος ορίζεται ως εξής:
α. Δώδεκα (12) μήνες, για πρόσληψη ανέργων ηλικίας 18-29 ετών εγγεγραμμένων
στο Μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3)
μηνών. Μετά τη λήξη της επιχορήγησης οι επιχειρήσεις οι οποίες θα προσλάβουν
μη μακροχρόνια ανέργους [εγγεγραμμένους στο Μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για
χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών] δεσμεύονται να διατηρήσουν το
προσωπικό (προϋπάρχον και επιχορηγούμενο) τους για τρεις (3) ακόμα μήνες χωρίς
επιχορήγηση.
β. Δεκαπέντε (15) μήνες, για πρόσληψη μακροχρονίων ανέργων και δικαιούχων
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης. Οι επιχειρήσεις που θα απασχολήσουν
μακροχρόνια ανέργους ηλικίας 18-29 ετών και εγγεγραμμένους ανέργους
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δικαιούχους του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης ηλικίας 18-29 ετών δεν
δεσμεύονται από τη διάταξη του δευτέρου εδαφίου του άρθρου 5.1.α της παρούσας
για διατήρηση του προσωπικού τους (προϋπάρχον και επιχορηγούμενο) για
επιπλέον 3 μήνες χωρίς επιχορήγηση.
Ποσό Επιχορήγησης
Οι επιχειρήσεις επιχορηγούνται για κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα από
την ημερομηνία πρόσληψής του. Ως ποσό επιχορήγησης ορίζεται το 50% του
μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου με ανώτατο
όριο τα 500 ευρώ. Για κάθε ημέρα απασχόλησης λιγότερη των 25 ημερών το
ανωτέρω μηνιαίο ποσό επιχορήγησης, όπως διαμορφώνεται κάθε φορά, μειώνεται
κατά 1/25. Στο μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος συμπεριλαμβάνονται οι
συνολικές ακαθάριστες πραγματικές μηνιαίες αποδοχές και οι ασφαλιστικές
εισφορές που βαρύνουν τον εργοδότη, καθώς και τα Δώρα Χριστουγέννων και
Πάσχα και το Επίδομα Άδειας.
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